
 

Festés a Rákóczi iskolában 

 

A Berhidai Német Nemzetiségi Önkormányzat programjai (pl. Nemzetiségi Nap, Sommerfest, 

Erntedankfest, Martinstag) megvalósítása során arra törekszik, hogy megismertesse a német 

nemzetiségi hagyományokat a település lakosságával. Céljai eléréséhez nagyon sok segítséget 

nyújt a településünkön működő két általános iskola, melyekről elmondhatjuk, hogy városunk 

meghatározó nemzetiségi színterei, hisz mindkét iskolában német nemzetiségi nyelvoktatás 

folyik, és a nemzetiségi oktatásban részt vevő gyermekek állandó résztvevői nemzetiségi 

rendezvényeinknek, és az iskolák több programunkhoz is helyszínt biztosítanak. Sajnos a 2020-

as esztendő kivételt képez, hisz a járványhelyzet nem tette lehetővé a nemzetiségi programok 

megtartását az iskolákban. 

A két iskola közül a jelentősebb német nemzetiségi közösségi színterünk a Berhidai II: Rákóczi 

Ferenc Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola, mert az itt tanuló gyermekek 

magasabb arányban (85%) vesznek részt a német nemzetiségi nyelvoktatásban. Az intézmény 

ad otthont többek között több, nemzetiségi szokásokat újraélesztő programnak, játékos nyelvi 

vetélkedőknek, német nemzetiségi játszóházaknak és nyári napközis tábornak. Az épület a 

nemzetiségi programokban való állandó részvétel miatt e tekintetben közösségi térként szolgál, 

melynek megfelelő állapota közösségi érdek. Az állagmegóvás, illetve a rendezvényekhez, a 

mindennapi oktatáshoz elengedhetetlen a megfelelő higiénikus környezet. A kulturált 

környezet mindenki számára - legyen szó a tanulókról vagy az intézményekbe érkező 

vendégekről - kiemelten fontos. A tiszta környezet pedig egészségmegóvó célt is szolgál. 

Az iskolát ugyan 2010-ben nagymértékben felújították, ám az elmúlt években az épületben csak 

minimális, a legszükségesebb tisztasági karbantartást tudták elvégezni. Ezért az iskola 

vezetésével közösen és a fenntartó Veszprémi Tankerület hozzájárulásával – kihasználva a 

2020-ban kiírt támogatási lehetőségeket – „Berhidai német közösségi színtér karbantartása” 

címmel pályázatot nyújtottunk be a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt felé, a Berhidai II. Rákóczi 

Ferenc Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola karbantartására. A pályázat 

elbírálását követően a Támogató NEMZ-BER-20-0153 azonosítószámmal 1,5 millió Ft összegű 

támogatást biztosított a karbantartás megvalósítására.  

A kapott összegből az iskola földszinti és emeleti mosdó helyiségeiben, a több kisebb 

programnak is helyt adó könyvtárszobában, valamint 3 alsós tanteremben valósult meg a 

tisztasági festés. A támogatás nagyobb részét a földszinti aula és a földszinti bejárat, valamint 

a lépcsőfordulók lábazati festésének költsége tette ki. A felsorolt területek az iskolákban tanuló 

gyermekek legnagyobb mozgástere, a folyamatos használat miatt itt volt szükséges a tisztasági 

festésre egy olyan módot találni, ami lehetővé teszi, hogy minél tovább megőrizze eredeti 



állapotát. A vállalkozó ezért ezeken a területeken 1,5 méter magasságig mosható, speciális 

festékkel borította a falakat. 

A munkálatokat november és december hónapban végezték el folyamatosan ügyelve arra, hogy 

az oktatást ne akadályozzák. A tisztasági festést követően a diákok tiszta, rendezett 

környezetben kapták vissza tantermeiket, mosdó helyiségeiket, az aulát és a folyosókat. 

Reméljük a járványhelyzet elmúltával - visszatérve a régi kerékvágásba - újra szervezhetünk 

különböző nemzetiségi programokat a megtisztult falak között az iskolában. Köszönjük a 

Miniszterelnökség támogatását, hogy segítette célunkat, és az iskola helyiségei megújulhattak.  

 

 

Ernhofferné Somogyi Ágota 
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